

移民? 这个真没有

赵本山否认将移民新加坡，称“他们不会放我走的”



本山新加坡度假和粉丝留影

4月12日晚，著名博主“长春国贸”发博客称有网友爆料赵本山已急赴新加坡办理移民，要抢在本月15日1000万新元投资移民政策终止前办理，其全家目前在新，近日签署相关文件。不过，根据新加坡媒体的报道，当赵本山被问及是否考虑要移民新加坡时，他笑着否认。

“长春国贸”博客引关注

2011年6月，曾有媒体爆料称赵本山移民加拿大已获批，并有意定居多伦多。消息一出立即引来广大网友的关注。但在不久后，本山传媒便出面辟谣，称传闻是无稽之谈的老话。这次又有传言称赵本山要移民新加坡，一时引起很多网友的关注。以下为“长春国贸”的博客原文：

4月11日，“长春国贸”看到又有网友爆料赵本山已急赴新加坡办理移民：“据悉，赵本山急赴新加坡办理移民手续，本想以妻女名义办理，被认为拒签可能性较大，所以只好以本人作为主申请人，并抢在本月15日1000万新元投资移民政策中止前办

理，其全家目前在新加坡，近日签署相关文件。”

“长春国贸”看到近日郑州某网友在赴新加坡旅游时，偶遇赵本山并与其合影留念。照片上的赵本山面带疲倦，稍显憔悴。对于本山大叔新加坡之行是休假疗养还是真如网友所说是办理移民，“长春国贸”其后也曾向多位朋友求证，但均无果。

本山其实在狮城度假

赵本山此行到新加坡究竟是不是为了办理移民手续呢？据新加坡当地媒体报道，其实，赵本山带家人赴狮城是度假。

据报道，赵本山上星期三深夜搭乘私人专机低调抵新，原来是来新和家人会合，在当地度假

三天后，星期日一早已和家人飞回沈阳。

53岁的赵本山非常珍惜和家人在当地的难得假日，谢绝一切应酬，连当地影视界知名人士想招待他都遭婉拒。当地媒体要求访问他，也需等上两个小时，直到他在乌节路逛街购物，中间休息抽烟时，才能和他谈上20分钟。

赵本山透露，考虑把东北二人转带到当地演出，好让新加坡人认识这门艺术。对于新加坡，他说：“我喜欢新加坡的文明和安静。”被问到是否有意向在当地置产，或送孩子来受教育？他笑说还没想到。移民似乎更不可能，赵本山笑说：“他们（中国人）不会放我走的。”

武晚

认捐10万元 这个真的有

《火流星》制作人承诺捐款10万元，希望通过微博寻找到最需要帮助的人

汇集了王挺、张恒、孙淳、秦海璐、王茜华、李强、江雪、樊尚宏、牟凤彬等众多实力明星的年度抗战大戏《火流星》正在江苏、黑龙江、辽宁、云南四大卫视黄金档热播。该剧由制作过《历史的天空》的金牌制作人吴军倾力打造，《雪豹》导演浩威担纲执导。此前制作人吴军曾表示愿拿出10万元，赌《火流星》的收视率，引发不小热议。近日，吴军表示，既然此话已出，不管结果如何，他都愿意捐出10万元公益金给最需要帮助的人，他希望能通过微博找到最需要帮助的人。

在抗战大戏《火流星》播出之前，制作人吴军曾表示，愿打赌10万元，赌《火流星》的收视率会在同时段播出的剧集中拿第一。此言一出，立刻引发不少争议，更有网友质疑吴军的诚意，认为这种口头捐款可信度太低，很有可能像很多“先例”一样不了了之。针对网友的质疑，吴军近日表示，既然话已经说出来了，不管结果如何，他都愿意捐出10万元公益金给需要帮助的人，而且马上就可以兑现这个承诺，并希望通过微博找到最需要这笔钱的受助人。吴军表示，此次寻找捐助对



象的消息将在电视剧《火流星》的官方微博上公布，希望热心的观众和网友们可以把《火流星》的这份爱心传递出去，传递给需要的人。网友也可以在微博上以私信或留言的方式推荐需要帮助的人。当然，如果有网友就是需要帮助的人，可以通过私信的方式告知自己目前的生活状况和需要这笔钱的原因，并留下联络方式。

吴军称，在确定了受捐助的人之后，他会立刻兑现这份承诺，并通过适当的方式告知公众。

通讯员 李芳

现代快报记者 应嘉轩

跟范爷共事 这个可以有

范冰冰面向社会公开招聘工作人员，网友纷纷应征

这几年，陈坤、范冰冰、黄晓明、黄渤、李冰冰等许多明星都纷纷选择自立门户成立工作室。明星成立工作室，则必然需要一个强大的团队来为他们出谋划策，前不久，微博女王姚晨的工作室就公开招聘工作人员，而12日范冰冰工作室也在微博上发出声明，面向社会公开招聘。

12日，范冰冰工作室在官方微博发布招聘信息：“范冰冰工作室，经过5年的茁壮成长……现在，我们首次面向社会公开招聘。首先，我们需要你善良能关爱别人，热情能感染别人，需要你有相关行业尤其是媒体的从业经验，需要你有英语或者其他语言的优势，需要你有好的文字和创造力，需要你不怕工作起来比杜甫还忙……我们没有超过行业标准的待遇，也没有很轻松的工作环境，我们有的只是家人一样的包容和严厉……”

范冰冰对工作室的员工出手阔绰，之前曾以给员工送钻石为年终奖。前不久，范冰冰工作室化妆师结婚，范爷不仅替她包了30桌酒席，并送出礼金和项链，还以姐姐身份替“表妹”告诫新郎要疼爱新娘。范爷的豪爽不仅感动了她工作室的员工，表态会一直跟着范爷，不少网友也大表羡慕，纷纷邀约去范冰冰工作室实习。

记者昨致电范冰冰工作室

的宣传总监杨小姐，她说，“不到一天的时间，我们已经收到了500多封邮件，没想到大家这么积极，因为之前有一位同事因为一些缘故离开了工作室，所以我们这次向社会招聘工作人员。”杨小姐直言：“这些邮件我们会一封一封看完，相信一定能找到合适的人选。”

张世豪



范冰冰

爆张歆艺提出分手 王志飞称无奈同意

由王志飞主演的电视剧《攻心》近日起登陆央视一套、东南卫视和浙江卫视。在高调宣布和张歆艺分手后，王志飞首次谈分手详情，表示是张歆艺向自己提出了分手，自己曾几度试图挽回，却最终还是失败了。

早前王志飞在个人微博上发布的一则宣告单身的声明，引起了关注。在时隔近两个月之后，被记者问及那段已经过去的感情，王志飞说：“其实我不愿意提起这事情，网上传什么、写什么我也一律不再看，可当我想让这事早些过去时，却总有人将它反复提起，这对我是种挺残忍的事情。”

王志飞表示，自己之所以在微博公开发表声明，就是因为关于前女友张歆艺如今满身的绯闻会打扰到自己的生活。“在发声明的时候，我们已经分手了。在此前我一直试图努力、试图挽回，可是最终还是没有做到。我的确挣扎了一段时间，最终还是答应了她提出的分手要求。”谈到和姚笛合作的《攻心》，王志飞表示该剧就像《三国》一样。如果一定要给几个主演之间的关系做一个形象的描述，可以借用三国的曹操、刘备、孙权以及貂蝉来比喻。“我演的白彦洲，就很像是曹操。”

新快报



昔日的情侣

凌潇肃“被结婚” 张孝正否认“恶炒”

汇集凌潇肃、马如龙、高明等众多实力派演员的轻喜剧《老爸驾到》近日正在湖北卫视黄金档热播，这也是台湾著名导演张孝正继《白发魔女》、《萧十一郎》、《梨花泪》等热播剧后的又一力作。不过，千呼万唤的一部力作，却因男一号凌潇肃的“被结婚”身陷口水是非，作为总导演，张孝正近日现身该剧开播发布会时驳斥“恶炒说”，称希望大众能多关注作品本身以及演员们的用心。

《老爸驾到》在台湾拍摄时，传出凌潇肃因与唐一菲“在一起”，导致与姚晨离婚，一时间“劈腿男”、“负心汉”骂声不绝；临至《老爸驾到》全国首播发布会，又冒出凌潇肃与唐一菲要结婚的传闻，有网友不解，凌潇肃乍就这么爱犯“婚”？也有人称《老爸驾到》剧组在借凌潇肃炒作。对此，张孝正坚决辟谣，“应该是别有用心的人故意炒作。”

陈蟹

《谢天谢地你来啦》 小崔主持很幽默

昨天晚上，崔永元主持的新节目《谢天谢地你来啦》正式登陆央视一套综合频道，在新节目中，他重新展现了自己幽默的一面，而这只是央视一套带给我们的新气象之一。记者获悉，央视一套昨天开始打造“全新22:30”时段。除了《谢天谢地你来啦》外，新栏目《魅力纪录》和老牌栏目《看见》也将加入这个重新打造的时段，与观众见面。

央视一套打造的智慧型文化栏目《谢天谢地你来啦》昨晚10:28亮相。据悉，《谢天谢地你来啦》是央视首次引进的海外情景喜剧类真人秀综艺节目。没有台本、不事先预告内容，嘉宾将通过一扇门进入特定的主题场景并扮演特定角色，而之前嘉宾对自己扮演的角色一无所知。嘉宾的这种“应急”反应，往往出乎意料，却也笑料百出。

赵振宗